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Licitações e Contratos 

 
ATA DA SESSÃO PÚBLICA 

 
 
Objeto: CONTRATAÇÃO DE PESSOA FÍSICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EM OFICINAS 
DE ARTES MARCIAIS (CAPOEIRA) PARA ATENDER A DEMANDA DO SERVIÇO DE 
CONVIVÊNCIA E FORTALECIMENTO DE VINCULOS DO CRAS. 
Modalidade: Pregão Presencial 
N modalidade: 0017 
N processo: 0037 
Pregoeiro: BETANIA SARAIVA EULÁLIO 
 

Comissão: COMISSÃO ATO 
Nº 
ATO 

DATA DOC. 
NOMEAÇÃO 

PREGOEIRA E EQUIPE DE APOIO 027 Portaria 27 26/06/2019 

 
Data Julgamento Extenso: 08:00:00 de Quarta-feira , 17 de Julho de 2019 
 

PREÂMBULO 
 
As 08:00:00 de Quarta-feira , 17 de Julho de 2019, reuniram-se na sala de licitações da Prefeitura Municipal 
de São João da Lagoa, situada à Av. Coração de Jesus, 1005 – Centro, o Pregoeira Betânia Saraiva Eulálio e 
a equipe de apoio designados por meio da Portaria n 027/2019, para realização da sessão pública do Pregão 
em epígrafe. 
 

CREDENCIAMENTO 
 
Declarada aberta a sessão pela Pregoeira, iniciou se o credenciamento dos representantes interessados, 
visando à verificação e comprovação da existência dos respectivos poderes para formulação de lances e 
prática dos demais atos de atribuição dos licitantes. Apresentou documentação e se credenciou 
tempestivamente as seguintes licitantes: 
 
PARTICIPANTES: 

EMPRESA CNPJ REPRESENTANTE 
JULIANO DA CONCEIÇÃO DOS SANTOS 042.028.046-43 JULIANO CONVEIÇÃO DOS SANTOS 

 
Antes de dar início aos trabalhos, a Pregoeira aguardou 15 minutos, mas nenhuma outra interessada 
compareceu, sendo assim, após o prazo de tolerância comunicou o encerramento do credenciamento. 
 
Em seguida recebeu a Declaração dos Licitantes de que atendem plenamente os requisitos de Habilitação 
estabelecidos no Edital e os Envelopes contendo a Proposta e os Documentos de Habilitação, 
respectivamente. 
 

ABERTURA DOS ENVELOPES PROPOSTAS 
 

Ato contínuo foi aberto o Envelope contendo a Proposta e, com a colaboração dos membros da Equipe de 
Apoio, a Pregoeira examinou a compatibilidade do objeto, prazos e condições de fornecimento, com 
aqueles definidos no Edital, tendo classificado a proposta do Licitante interessado, nos termos dos incisos 
VIII e IX do artigo 4º da Lei federal nº 10.520, de 17/07/2002. O valor registrado na proposta escrita foi 
lançado no sistema informatizado de apoio à Pregoeira. 
 

FASE DE LANCES E NEGOCIAÇÃO 
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Após o registro das propostas, a pregoeira elaborou a classificação da proposta escrita, em seguida, 
convidou o licitante classificado a negociação de melhor valor, a qual foi registrada, conforme anexo MAPA 
DE APURAÇÃO DE LANCES VERBAIS. Finalizados os lances verbais e a negociação junto o licitante, 
a PREGOEIRA elaborou a classificação final, conforme anexo CLASSIFICAÇÃO FINAL. 
 

HABILITAÇÃO 
 

Encerrada a fase de negociação, a Pregoeira e equipe de apoio procederam à abertura do envelope de 
habilitação do licitante classificado com o menor preço na fase anterior, cujos documentos e envelope 
foram rubricados por todos os presentes. Após análise dos documentos, a pregoeira declarou o resultado 
desta fase conforme a seguir: 
 
Habilitado: 
FORNECEDOR:  JULIANO DA CONCEIÇÃO DOS SANTOS 

CÓD. FOR. CNPJ REPRESENTANTE 

1095 042.028.046-43 JULIANO CONVEIÇÃO DOS SANTOS 

 
 

 ITENS DE PRODUTO DO FORNECEDOR  

CÓD. 
PROD. 

PRODUTO VALOR 

22637 
CONTRATAÇÃO DE PESSO FÍSICA PARA PRESTAÇAO DE 
SERVIÇOS EM OFICINA DE ARTES MARCIAIS 

7.30 

 
RESULTADO FINAL 

 
Diante de todo o andamento da sessão, a Pregoeira declarou aceita a proposta na quantidade e valores 
registrados e detalhados no anexo RESULTADO FINAL, por estarem os valores ali acordados de acordo 
com os preços praticados pelo mercado e com as pesquisas de preços efetuadas pelo setor, sagrando se 
vencedora no presente certame a empresa: 
 
Vencedora:  
 

JULIANO DA CONCEIÇÃO DOS SANTOS 

ITEM PRODUTO UND. QTDE VALOR SUB TOTAL 

1 

CONTRATAÇÃO DE PESSO FÍSICA PARA 
PRESTAÇAO DE SERVIÇOS EM OFICINA 
DE ARTES MARCIAIS (CAPOEIRA), PARA 
CRIANÇAS E ADOLESCENTES NA SEDE 
DO MUNICÍPIO E COMUNIDADES LOCAIS. 
TRÊS VEZES POR SEMANA, 6 HS/DIA, 
PARA UM PÚBLICO ESTIMADO DE 120 
PESSOAS. ESTÁ INCLUÍDO O 
PLANEJAMENTO DE EVENTOS E 
APRESENTAÇÕES, BEM COMO O 
DESLOCAMENTO PARA TAIS 
FINALIDADES. FICARÁ POR CONTA DO 
SOLICITADO SUA ALIMENTAÇÃO, 
ESTADIA E LOCOMOÇÃO. 

Hora 500,00 7,30 3.650,00 

VALOR TOTAL: 3.650,00 

 
OCORRÊNCIAS 
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Não houve ocorrências durante a Sessão. Apesar de toda a publicidade dada à licitação, sendo adotados 

todos os recursos para sua legitimidade, compareceu à Sessão Pública apenas um profissional 

interessado no objeto. 
 

ENCERRAMENTO 
 
Consultado o licitante sobre os atos e julgamentos praticados até o presente momento, o mesmo mostrou 
estar de pleno acordo, não havendo qualquer intenção de recurso.  
 
Assim, nada mais havendo a ser tratado, deu-se por encerrada a sessão cuja ata foi lavrada e, após lida e 
achada conforme, segue assinada por todos os presentes - Pregoeira, Equipe de Apoio e o licitante presente. 

 
ASSINAM: 
REPRESENTANTE (S) DA(S) LICITANTE(S) PREGOEIRO E A EQUIPE DE APOIO 
   
_____________________________________________ 

JULIANO CONVEIÇÃO DOS SANTOS 

 
 

  

 
____________________________________________ 

BETÂNIA SARAIVA EULÁLIO 
PREGOEIRA 

 
____________________________________________ 

SADRAQUE NUNES DOS SANTOS 
 

____________________________________________ 
EVA GRACIELE DUARTE RAMOS 
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